

Njega kože sklone atopijskom dermatitisu

A-DERMA Exomega Control linija nosi oznaku Emollient plus: zajamčena dodana vrijednost u upravljanju atopijskim dermatitisom. A-DERMA je u 2019. godini pripremila divne novosti za vjerne kupce: Exomega Control emolijentni balzam od 400 ml od sada je u stalnoj ponudi, a nivelacija cijena donosi povoljniji Exomega Control balzam (200 ml) te Exomega Control mlijeko, kremu i balzam (400ml). Još više ugone i prirodne učinkovitosti po nižim cijenama!

Kako kaže tradicionalna definicija, emolijens je lokalni pripravak koji sadrži pomoćne tvari, ali ne i djelatne tvari. Emolijensi obično sadrže nekoliko različitih tvari koje hidriraju ili sprječavaju gubitak vode iz kože, a od iznimne su pomoći bolesnicima s atopijskim dermatitisom. Posljednjih godina na tržištu su prisutni emolijensi koji uz pomoćne tvari sadrže i djelatne tvari, pa se javila potreba za novom definicijom takvih formula. Tako je nova definicija uvrštena u Smjernice za tretman atopijskog dermatitisa (atopijskog ekcema) Europskog dermatološkog foruma za 2018. godinu, a navodi da je Emollient Plus* lokalni pripravak koji sadrži pomoćne tvari i djelatne tvari koje nisu lijek. Spomenute djelatne tvari poboljšavaju stanje atopijskog dermatitisa, a kao takve navode se saponini i flavonoidi iz ekstrakta izdanaka Rhealba® zobi.

A što to znači za bolesnike s atopijskim dermatitisom?

Znači bolju učinkovitost proizvoda u upravljanju ovom kroničnom upalnom dermatozom, uz optimalnu sigurnost. Svakodnevna uporaba emolijensa tijekom faze remisije iznimno je važna za borbu protiv upale koja je kod atopične kože uvijek prisutna, čak i ako je ne vidite. Uz jačanje oštećene kožne barijere, primjenom prilagođenih proizvoda za higijenu i njegu kože sklone atopiji postupno se produljuje i vrijeme između dvije faze rasplamsavanja.

Priroda kao beskonačni izvor ugone

A-DERMA Vam nudi potpuno prirodno rješenje za kožu sklonu atopiji, s čak 95% sastojaka prirodnoga podrijetla. Formule bez silikona i mineralnih ulja jamče optimalnu sigurnost za cijelu obitelj, uključujući i novorođenčad. A-DERMA EXOMEGA CONTROL proizvodi sadrže tri djelatne tvari, ekstrakt izdanaka Rhealba® zobi,

Filaxerine i vitamin B3, čije je sinergističko djelovanje usmjereno na prekidanje začaranog kruga u kojem se nalaze bolesnici s atopijskim dermatitisom. Jedinствena djelatna tvar biljnoga podrijetla, ekstrakt izdanaka Rhealba® zobi, bogata je flavonoidima i saponinima, a ne sadrži mjerljive proteine. Flavonoidi djeluju protuupalno, saponini imunoregulirajuće, a odsustvo mjerljivih proteina onemogućava pojavu alergijskih reakcija.** Filaxerine® i vitamin B3 pomažu obnavljanje barijere kože.

Zahvaljujući 30 godina stručnosti i više od 50 kliničkih studija na više od 20.000 ispitanika, Rhealba® zob je postala standard za zaštitu i njegu fragilne kože i standard za svaku obitelj. Uzgaja se u Francuskoj, pod pomno kontroliranim uvjetima svih faza proizvodnje, od usjeva do gotovih proizvoda.

Povećanje učinkovitosti uz samo jedno nanošenje dnevno

Učinkovitost djelatnih tvari pojačana je zahvaljujući BioVect® sustavu, koji olakšava ulazak djelatnih tvari u kožu i povećava njihovu apsorpciju. Vektorski je kompleks prirodnog sastava, što mu omogućuje da lako ulazi u kožu i transportira djelatne tvari kroz epidermis. Rezultat je optimizirana učinkovitost.*** Samo jedno nanošenje dnevno dovoljno je za brzo poboljšanje stanja kože i smanjene potrebe za grebanjem. Dan za danom ugodnost je veća, faze pogoršanja postaju rjeđe, a svakodnevni život jednostavniji. A-DERMA je razvila tri teksture, prilagođene svakom tipu kože i za sva godišnja doba: emolijentno mlijeko, emolijentnu kremu i emolijentni balzam.

Cijene:

A-DERMA Exomega Control emolijentno mlijeko; 200 ml/400 ml: 153,90 kn/176,60 kn

A-DERMA Exomega Control emolijentni balzam; 200ml/400 ml: 153,90 kn/176,60 kn

A-DERMA Exomega Control emolijentna krema; 50 ml/200 ml/400 ml: 79,95 kn/153,90 kn/176,90 kn